

ERRATA
EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA EXAME PRÉ ADMISSIONAL
E AVALIAÇÃO MÉDICA
CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2015.

ONDE SE LÊ:

1: NOME E CARGO DO CANDIDATOS:

Auxiliar de Educação Especial		
Classificação	Inscrição	Nome
52	1211400	CRISTIANE DOS SANTOS MEDEIROS
53	1245418	RENATA LEITE TODOROV

LEIA-SE:

1: NOME E CARGO DO CANDIDATOS:

Auxiliar de Educação Especial		
Classificação	Inscrição	Nome
51	1230713	LEONICE PEREIRA MELO
52	1211400	CRISTIANE DOS SANTOS MEDEIROS

Gustavo Camacho
Secretário Municipal de Planejamento e Gestão